7 U —V) l/_ .[AFH jJ - I‘ CLEAN ROOM CARTS

| CRA—K 185 4T (DU—V)b—LBIFDTY)

VT E v R —1Hik

|
ﬁ'&_ ﬁ'a.

HERLEY LS ik

oUTHE LRI —HEORERENIIC (L.
FrRY—OBEEFERENADES, 10+
10daN, 20--20daN. 30-+30daN e Y7
FrRY—HBOWMHEIFTA R L>TER
NEY, FrRY—MHENSBHE (F+ R —
ZR<) ZSIWEATHHELHRNEY, oF
BRHIEYL Y U AEEOWHEL. ¢125mmlE
70kg. p100mmIz60kgE RN ET, o &K
S (NvR—8) (FE0O - BiTE663mm~T>
2, e HE[. FrRY—EKRER,

| CRA—hr2819 14T (DU—V)b—LEIFDIY)

0
)
; I
% IzD | -
|z
2 THEWEICENI 288 1 0T U= - ABA—ILRF YL 2A— ko I |2
e HRARNT ZY 7+ v R —PBHBHLEDI LY VF+ R —%{ER, L =
e/ U—Y)l— LA H— b L TRERHREMAE LT, Az
YPE YRS — (BEIEILY V) 1 h
oE A~ (WxDx Hmm) £ 25— (mm) BE s |
SRASWTTM-O 606%x461x%930~956 $125 12kg ¥255,700 l~
SRASWT1A-O 759%461%930~956 $125 14kg ¥261 ,ZOO
SRASWT1B-O 911x461x930~956 »125 15kg ¥267,700
SRASWT1D-O 759x611%x930~956 $125 16kg ¥272,700
SRASWT1E-OJ 911x611%x930~956 $125 18kg ¥280,200
SRASWT1TMS-O 606x461x836~859 @100 12kg ¥236,700
SRASWT1AS-J 759 x461%x836~859 ¢ 100 13kg ¥242,200
SRASWT1BS-J 911x467x836~859 ¢$100 15kg ¥248,700
SRASWT1DS-O 759%x611x836~859 @100 16kg ¥253,700
SRASWT1ES-O 911%x611%x836~859 ¢ 100 18kg ¥261,200

OME /R (R—/N—=2 =X RTVLRTAY¥—2x)L 7,304V )y R x)L7) 1 SUS304 (18-8) ATV LR #E (PSKR—

VT F v RY — Tk

¢ |
ol 45

o BEBLEY LS ViR

il —

O THF Y RY—HKROBBEREDOICIZ,
FrRY—OBEFERENADFT, 10
10daN. 20---20daN, 30---30daN eV 7
Fr Ry —AROMATEII YA XITE>TR
BNET, FrRI—MEENSCHE (Fv
25 —%BR<) 3 VWEENRBEEE LD £
T, oHERILEVLY VIHEKOMAEIE. ¢
125mml&70kg. ¢ T00mm(F60kge i h &
¥, eBARHAT (N\v/—B) 3EO- BT
£63MmM7T TR, eHE(F. FrRY—%MKR
KEE,

o MARBEILERTIZVET, MPICOTHLTREBBMVNELECEE,

FRABIEH LM CHBBAN L ) £ 5,

HRCPERIEENTENEEA,

OFRHR/INFHE

OME /iR (R—/N—2 =X RFVYLRTA Y =21/ 7,304V Uy R T)L7T) 1 SUS304 (18-8) ATV LR #E (PSK—
JL) 1 SUS304 (18-8) ATV LAFEBEL LIS OF—/8—/FILZF—/\—

ERECTA

JL) 1 SUS304 (18-8) RF VL R LIS OF—/3—/TFILIF—/{— OZAR/FE
HEIETLY U
mE st (WxDxHmm) FrX7—&F (mm) HE ik =3
TUASWT1M 606x461%916 125 12kg ¥201,500
TUASWT1A 759%461%916 125 14kg ¥207,000
TUASWT1B 911x461%916 125 15kg ¥213,500
TUASWT1D 759%611%916 125 16kg ¥218,500
TUASWTI1E 911x611%916 125 18kg ¥226,000
TUASWT1MS 606x461%814 ¢$100 12kg ¥181,500 H—k
TUASWT1AS 759x461%814 100 13kg ¥187,000 e
TUASWT1BS 911x461%x814 $100 15kg ¥193,500 A=k
TUASWT1DS 759%611 %814 $100 16kg ¥198,500 S
TUASWTITES 911x611x814 $100 18kg ¥206,000 27ILR
OMH /R (A—/ S~ U= - A7 YL AT T —S 1L 304V 0w R TIL7) | SUS304 (18-8) A7V LA & (PSK—
JL) 1 SUS304(18-8) ATV L RMEM LIS OF—/—/F7ILIT—/\— OBARNFIE ZFYLR
B3z
B zslom
odv
RETEEDRIZEBNIB3ERIA IOV )=V IL—LBFA—ILATY LA A=k, 5@'&‘5 ry—
o WEERNT B 751 25 —DHEBLDOYI LS V%025 —%ER. nz
o7 ) —V)Ll—LEIFA— b L TRBEREREMAE LT, RYNAE
UPE RS — (BEBLILIY) rona—r
mE A (WXxDxHmm) FrRY—&E (mm) BHE fitE BiEA—
SRASWT2M-0O 606 %461 %930~956 125 15kg ¥275,600
SRASWT2A-[] 759%x461x930~956 ¢ 125 17kg ¥284,100 2F UL
SRASWT2B-O 911x461%x930~956 $125 19kg ¥294,100 FoEFDIY
SRASWT2D-[0 759%611%x930~956 125 21kg ¥303,100 —
SRASWT2E-O 911x611x930~956 6125 2kg ¥315,100 227
SRASWT2MS-0O0 606x461x836~859 $100 15kg ¥256,600
SRASWT2AS-O 759 %467 x836~859 $100 17kg ¥265,100 Siko—2
SRASWT2BS-[] 911461 x 836~859 $100 Tokg ¥275,100 FLo=ATh
SRASWT2DS-OJ 759% 611 x836~859 $100 21kg ¥284,100 ESDHA—h
SRASWT2ES-O] 911x611x836~859 $100 24kg ¥296,100 A=hoU=Th=h
OB/ MR (R—/S—2U=X - 27 YLATA P =21 7.304V Uy Ky T)L7) : SUS304(18-8) A7V LR (PSH— [0
JL) 1 SUS304 (18-8) RF VL REEHEIS OF—/A—/TFILZF—/{— OFAR/FE —Fd
BEIETLY U
mE S~ (WxDxHmm) F+ 25 —F (mm) HE iz 3
TUASWT2M 606x461%916 125 15kg ¥220,600
TUASWT2A 759%461x916 6125 17kg ¥229,100 S
TUASWT2B 911x461%916 125 19kg ¥239,100 -
TUASWT2D 759%611%916 125 21kg ¥248,100
TUASWT2E 911x611%x916 ¢ 125 24kg ¥260,100
TUASWT2MS 606x461x814 $100 15kg ¥200,600
TUASWT2AS 759% 461 %814 $100 17kg ¥209,100
TUASWT2BS 911x461x814 $100 19kg ¥219,100
TUASWT2DS 759% 611 %814 $100 21kg ¥228,100
TUASWT2ES 911x611x814 $100 24kg ¥240,100

263



7 U —V) l/_.[AFﬁ jJ - I\ CLEAN ROOM CARTS

| CRA—K3BSAT (HU—V)b—LBEIFDTY) % i

BETHEEDRICENIBRY A TDV ) —VIL—LBF—ILATYLRAA— b,

o HRERNT ZY 7+ R —PRBHLEDVL Y VF v Ry —%ER,
ey —VIl—LBEIFA— e UTRERMERERMA & Ul

VT F v RY—(HFEBHIEVLYY) (T

1 = e A~ (WxDxHmm) Fr2R5—F (mm) BE Liiig-3
1| SRASWT3M-[J 606 x461x930~956 $125 18kg ¥294.100
| ; SRASWT3A-0J 759x461x930~956 $125 20kg ¥302,100
| ﬁ SRASWT3B-0J 911x461x930~956 $125 23kg ¥311,600
&’ b SRASWT3D-0I 759%611x930~956 $125 24kg ¥317,600
a SRASWT3E-O 911x611x930~956 $125 27kg ¥328,100
& SRASWT3MS-0] 606 %461 x836~859 $100 18kg ¥275,100
VTR R~ SRASWT3AS-[] 750% 461 x836~859 #7100 20kg ¥283,100
SRASWT3BS-0 911 x461x836~859 $100 23kg ¥292,600
SRASWT3DS-[J 759%611%836~859 100 24kg ¥298,600
SRASWT3ES-OJ 911x611x836~859 $100 27kg ¥309,100

OME /R (R—/S=Y =X+ ATV LRATA Y= 1)L 7,304V )y RY2)L7) 1 SUS304 (18-8) RF VLR #E (PSiK—
JL) :SUS304 (18-8) ATV L AMEMR EIF OF—/S—/FILZTF—/{— OBER/NFE

| | | HEBIEILY
i ﬁ' RE 55 (Wx DX Hmm) Fv 25— (mm) gE i
d' | TUASWT3M 606x461x916 $125 18kg ¥239,100
R r TUASWT3A 759x461%916 $125 20kg ¥247.,100
T - ’ TUASWT3B 911x461%916 $125 23kg ¥256,600
s o TUASWT3D 759x611x916 9125 24kg ¥262,600
YT ELRY—{HDREREDDIC(E, TUASWT3E 911x611x916 $125 27kg ¥273.,100
FrRY—OREHEZENANET . 10
10daN. 20--20daN. 30--30daN ®v 7 TUASWT3MS 606x461x814 ¢ 100 18kg ¥219,100
* 2 —HEOMEHEEIT A XIZL>TEE TUASWT3AS 759%x461x814 @100 20kg ¥227,1 00
NEF, FrRY—MEENSHE (FrRY— TUASWT3BS 911%x461x814 ¢ 100 23kg ¥236,600
ER) 25| WABNIHBRLLDZT . o TUASWT3DS 750%611x814 100 241
B9 L OB BE. ¢125mmid ol & g el
70kg. $100mm(E60kgE BN ET, o @K TUASWT3ES 911x611x814 @100 27kg ¥253,100

A (NyX—&) B0 - BiTEH63mm TS
2, ®BHE[}. FrRI—%MREE,

OMHE /IR (R—/X=2 U=+ AFYLRTA Y= )L 7,304V )y RYT)L7) 1 SUS304(18-8) ATV LR #E (PSIR—

JL) 1 SUS304 (18-8) RT VL AMEML LIS OF—/\—/TILIT—/\— OFBANIHE
~ NG 23X | “grem
| CRA—F4RSAT (HU—V)b—L@EIFDTIY) %

RETEENRICBNIBRIATDI ) —VIL—LBA—ILAT VLAV Yy RA—k,

o FEENY ZY 7F+ R —LEBHLEDVLY VF v X9 —%ER,
I ey —VILl—LBEIFA— e U TRERMERERMZ & L,

V7 EYRY—(HERIEVL YY) T

|
1 |
;[ |

¢

VT Ev RS —{Hk

N
|
s

mE A (WxDxHmm) Fr2XH—& (mm) BHE fitE
SRASWT4M-[J 606 %x461%930~956 @125 21kg ¥312,600
SRASWT4A-[J 759%x461%x930~956 125 24kg ¥320,1 00
SRASWT4B-[ 911x461x930~956 125 26kg ¥329,1 00
SRASWT4D- 759%611%930~956 @125 28kg ¥332,100
SRASWTA4E-[J 911x611%x930~956 ¢125 31kg ¥341,100
SRASWT4MS-[] 606x461x836~859 @100 21kg ¥293,600
SRASWT4AS-[] 759%x461%836~859 @100 23kg ¥301 ,1 00
SRASWT4BS-[] 911x461x836~859 ¢ 100 26kg ¥310,100
SRASWT4DS-[J 759x611x836~859 @100 27kg ¥313,100
SRASWTA4ES-J 911%x611%836~859 @100 31kg ¥322,1 00

OME /R (R—/X—2)—Z+304Y )y R 1)L 7) : SUS304(18-8) ATV LR 1 (PS/K—JL) : SUS304(18-8) A7V LR
MEL LS OF—/\—/TFILIT—/— OFHARNFHE

264

L | .j. | HEBIEVLY A
] 5 2 S (Wx DxHmm) v 25— (mm) aE its
l:1L..=-=-“' P TUASWT4M 606x461%916 $125 21kg ¥257,600
TUASWT4A 759x461x916 $125 24kg ¥265,100
g "l ' TUASWT4B 911 x461x916 125 26kg ¥274,100
el TUASWT4D 759%611x916 6125 28kg ¥277,100
YT HYRI—HHEORERENOICIE, TUASWT4E 911x611x916 $125 31kg ¥286,100
To*;xﬁ}?%ff%%fﬁﬁﬁ?“13"' TUASWT4MS 606%461x814 $100 21kg ¥237,600
aN. 20-- aN. 30- a L
SR A O BB 4 X1 o> TR TUASWT4AS 759x461x814 $100 23kg ¥245.100
NET, FrRI—MHENSHE (FrR5— TUASWTA4BS 911x461x814 $100 26kg ¥254,100
gg&ﬁfgg\rf}{?%ﬁ*ﬁiﬁfﬁ? 'Tﬁ; TUASWTA4DS 759%611x814 $100 27kg ¥257,100
L& VRO N mm
70kg. 6100mmIt60kge s DT, o @A TUASWT4ES 911x611x814 $100 31kg ¥266,100

ANt v—%) (30 - BITEE63mMmM TS
R, e BHEIF FrRY—%MRER,

o MABEIEEMTIIVET, MPICOTELTEISHVEDECLEEL,

ERECTA &Rt/ s MisCEamaes ) 7,

HEBICEEHIEENTEY T A,

OME /R (R—/X\—21)—X+304V )y R x)L7) : SUS304(18-8) A7V LR 1 (PSIR—JL) : SUS304(18-8) A7V LR
MELLT OF—/\—/TFIIT—/— OFARNFHE



— \ — —
7 U /) l/ .[AFE jJ I\ CLEAN ROOM CARTS
Y
- m 53 | “grpm— I .
|l CRA—KBERSAT (FU—)b—LBEIFDTY) Eﬂsm I=D . | =
T
. BRMICENLIEY A TOBHER Y J—Ib—LEF—ILAFY LR A— k. I |3
5 e HRARNT ZY 7+ R —PBHBHLEDY LY VF+ R —%{ER, L =
- ' oo —V)l—LEIFA— b L TRBESHRERNZE LT, ): -
| VTEP RS~ (FEIBIEILY )t h
: | 2F S (Wx DxHmm) Fr 25— (mm) EES it |
= H SRASWT5M-J 606 x 461 %x930~956 $125 12kg ¥257,100 [
| l SRASWT5A-O 759%x461%x930~956 ®125 14kg ¥266,1 00
SRASWT5B- 911x461%x930~956 »125 16kg ¥276,600
;; f SRASWT5D- 759%x611x930~956 »125 18kg ¥288,600
rm SRASWTSE-O 911%x611%930~956 $125 21kg ¥302,1 00
& SRASWT5MS-[ 606%x461x836~859 ¢ 100 12kg ¥238,1 00
_— - SRASWT5AS-J 759 %461 % 836~859 $100 14kg ¥247,100 I
T SRASWT5BS-C] 911 %461 836~850 #7100 Tokg ¥257.600
SRASWT5DS- 759%x611x836~859 @100 18kg ¥269,6OO
SRASWT5ES-O 911x611%836~859 $100 20kg ¥283,100

OMHE /IR (R—/8\—=2 =X+ AT YL AT —21)L7) : SUS304(18-8) ATV LR #E (PSIR—JL) : SUS304 (18-8)

AFVLRAFEL LT OF—/8—/TILZIT—/— OZRR/IFE
| | EEB LY LY A
mE 2 (WxDxHmm) F25—F (mm) HE i3
dr { ﬁ TUASWT5M 606x461x916 $125 12kg ¥202,100
g : TUASWT5A 759x461x916 $125 14kg ¥211,100
g TUASWTSB 911x461x916 $125 Tékg ¥221,600
BEBLET LY i TUASWT5D 759%611%916 $125 18kg ¥233,600
o UTE R HBEOSERENOICE. £ TUASWTSE ONECIIESONG Pl ek ¥247,100
25— DEEFHERENANET,10-+10daN, TUASWT5MS 606x461x814 $100 12kg ¥182,100 ZOHD
20--20daN. 30--30daN e V7 r25—tk TUASWT5AS 759%461x814 $100 14kg ¥191,100 H—k
fﬁ’gggggg&;ﬁ;ﬁ%g%ﬁg;xi TUASWT5BS 911 x461x814 $100 T6kg ¥201,600 e
EAITHAEEANET, o« BBBLILIV TUASWT5DS 7E N $100 18kg ¥213600 upt
BOTFEL ¢125mml270kg. ¢100mmIE TUASWTSES 911x611x814 $100 20kg ¥227,100
60kgeB0FET, e WANTUVI=2)E  Gom i (2—/S—sU—X - RFYLRTAP—21)L7)  SUS304 (18-8) A7V LR # (PSH—IL) : SUS304(18-8)  ZFVLR
BO-RELEAMMTIR, ¢REXFYA  zoy | ZFEH LT OF—/—/TILIF—/— OBAR/NFHE oY
H— R ER,
e 2| 7702
| CRA— BB+ v25—, CRA— PEAR—L £&| /777
S " IN— Z CRA— R—=IL 77:{”‘/
I i #é:fﬁaw ;/\ U)Wiﬁl_ J:\O\ BT I—) - hEAR ‘ _ kel
i A & REERAT/SHUTICERT 25 v 29—, . ATy LGk Hys | 28 ¥£ﬁ§)0 oS
. 1 . I e | > PS680M16|698mm|0.6kg|¥5, VFY
r v . J i oEag;gm\g%ﬁz:&ﬁm(m\zo\soaam ’ 4 PS755M16[774mm{06kg¥5.500 272"~
h . PS855M16]876mm|0.7kg[¥6.,000
o PS1390M16[1384mm[1.1kg[¥7,000  7v~em
e PS1590M16[1587mm|1.2kg|¥8,000 "7 ~F
HCRA— FERAR—ILOBERO H I DT TT  BEOK—ILADBRO A FETEEEANT, SEBEEL, PS1900M16[1892mm|1.4kg[¥9,000
} ) O,/ SUS304 (18-8) AFVLRFF ~ PlEA—H
YT FrRY—(HEEHIEVLY Y /ERRIRF v 25 —) (B URAH) BT e XTUEMI6
- sk B B8 | UoEE | CuF | HREIEE [ misws wS. | memE BE AFYLR
- (mm)|(mm)|(FUFx&)| (mm) | (mm) [Z oy S—R[R by =g (mm) (mm) | daN(kgf) [Z /i@y~ HOEHDIY
SOAR-T100B-10 |B®BsLEYL 5> (BA) | 100 | 28 |M16x40] 2 | 23 | 110~112 | 84~107 | 171~148| 34~57 | 10(10.2) | 980g | 8sog e
SOAR-T100B-20 |&®psiEvL 5> (BA)E| 100 | 28 |M16x40] 2 | 23 | 110~113 | 84~103 | 171~154 | 34~53 | 20(20.2) | 980g | 8sog =
SOAR-T100B-30 |B®psLEvL 5> (BA)E| 100 | 28 |M16x40] 2 | 23 | 110~113 | 84~103 | 171~157 | 34~50 | 30(30.6) | 980g | 880g
SOAR-T125B-10 |#&EB5lEoL o> (BA)E| 125 | 32 [M16x40 2 23 116~129 | 104~129 | 192~166 | 41~66 10(10.2) 1110g 1000g i?jg;zn—h
SOAR-T125B-20 |[®&®EB5iEoL o> (BA)E| 125 | 32 [M16x40 2 23 116~124 | 104~124 | 192~173 | 41~61 20(20.2) 1110g 1000g
SOAR-T125B-30 |[®&®EB5ivL %> (BA)E| 125 | 32 [M16x40 2 23 116~121 | 116~121 | 192~177 | 41~58 30(30.6) 1110g 1000g ESDREEA— N
Oft#/SUSSE - HBHILYLYVER - ROEMI6 e 2BER Ly A—HERHNET, o ANy A—(NEFRBEBEOETORICSEDITEE, o« RBERROKFdFy 1 V70t
25— OEEFERE TS ,-10--10daN, -20--20daN,-30--30daN e AUAZKDINAIFIC1d FAR/ S+ (AF) PBETT, @ EEAVA—DIHESNTVEY, eHEaE ——
BT FARETEHNE LA TRRHENREBONGHEERLTVET, @ MONIE, RORELEFERTARCERS Y/ —DRAR NO—VBOETS, e®WBHD | TU—Y
EEH— EE<EAFE]LBHESCORACEEN, o MREREVADE AR, OZMR/F : BE SPN2123  fH#s ¥400 N
BEKEHES V) —VIL—LEICRER CRA— FERAK—IL
i I ] l_I EpRY—, BE HE | ®8 |
00 e BESOBENLLLO T HENRICENTLUET, Eg?ggmg St Dok S
- o UH—RY DIt FERDORS D Dt Ae mm) 0.6kg ¥5,500
W ' PS855M16(876mm|0.7kg[¥6,000 -
PS1390M16|1384mm[1.1kg[¥7,000
PS1590M16[1587mm|1.2kg[¥8,000 sx¢CRH— FSEK—ILD
MCRA— FERAR—LOBRD H B AR TE . BEOR—LADRIFFETEFEADT, DB EL,  PST1900M16[1892mm|1.4kg[¥9,000 *V&ld, 2—/1—517

ERBNETCREMF

OME,/SUS304 (18-8) RFVYLABE  ZH -~ R 2 tn,

FEHLEVLYY (RLRAHR) BEaELlS exIEMIE

o= 5 HHE| HIE | ALOEE | EvF | WL HEEIE DA RS | BEFS Sk

oA ”" (mm)|(mm) |[(BFx£S)| (mm) [(mm)[Z v/ =] 2~/ =& |(mm)|(mm)|daN (kgh [Z kv S —[]R b v/ —8
R100TU(S%E)/S100TU(Sf) [%EBrtvL 5 >E| 100 | 27 | M16x40 | 2 23 82 82 126 | 32 60 500g 400g
R125TU(S#E)/S125TU(Sf1) |[%@BiEvL 58| 125 | 27 | M16x40 | 2 23 96.5 96.5 152 | 34 70 600g 500g
Otttk /fRURAH 1 SUSRE - UL Y VE - RUEMI6 @ RURAZFROBNMHFIZFERBR/NSF (BI5) H"BETY, e BENV/A-NHEINTVET, oMiEEFEMLEDEL
£EV, OFMR/S @ &&E SPN2123  ffif& ¥400
o HARFEEERTITVNET, MEBICOTELTRBHVADECREEL,

BREBUFLIEMECERRF) A0 & T, NaURHsgszacsnzvs. ERECTA 265



